

李响与孙骁骁诠释湖南主持人秀恩爱的尴尬

今日女报/凤网记者 陈寒冰

不知道从什么时候起,“秀恩爱死的快”似乎成为一句至理名言,纵览娱乐圈,多少明星情侣夫妇分分合合,他们生活在大众的显微镜下,一举一动都被公众关注议论。尤其是微博出现之后,成为明星们有意无意的公共秀场,在微博里秀恩爱,也成为明星们最博眼球的方式。

4月22日,狂爱在微博上秀恩爱的前湖南卫视主持人李响与孙骁骁,就陷入了“秀因爱死得快”的怪圈。这对相恋多年的主持人,被网友扒出了劈腿消息。难道纷杂的娱乐圈,真难有高调的恩爱?

朋友圈现玄机,李响劈腿李菲儿?

4月22日,孙骁骁生日发了张独自庆祝的照片,还没收到满天祝福飞来时,却先收到了男友李响疑似劈腿李菲儿的消息。这真是爱情的小船说翻就翻。

原来,当天有粉丝在飞机上目击李响和李菲儿“摸头搂腰”,双方举动十分亲密。机智的网友立即拍照发圈,并大问:之前天天秀恩爱的孙骁骁哪里去了?

随即有细心网友发现,原来生日之前,孙骁骁已经在微博取消关注李响了。4月19日,孙骁骁在微博上写下“愿你心宽如海,放得下过往,也装得了未来”等文字,疑似暗指情变。而4月16日,李菲儿也在微博上写下,有闺蜜劝她摆

脱单身,“需要找个

男人疼你”。网友

发帖后,李响在自己

微博现身,可是这回他没像以

往那样安慰自家

“小仙女”,而是

@李菲儿:看到“新闻”,哥们,连累

你了……一时间,

三个人的感情走向扑朔迷离。

孙骁骁和李响自2012年公开

恋情以来,两人一直以恩爱情侣形象

出现在公众视野,这次难道真的

感情生变?4月24日,今日

女报/凤网记者电话联系孙骁

骁,接到电话

时她语气轻松地表示自己在工作,“还没听过这事呢,不知道要澄清什么”。言下之意,这场闹剧她不知情。随后,记者又通过微信联系了李菲儿经纪人,对方则表示李菲儿与李响正合作一档节目,两人正好搭乘同一班飞机,网友说的“摸头搂腰”这些情节应该是网友夸张,并不属实,

不秀恩爱会死,李响几度公开求婚炫甜蜜

一直有“小李湘”称号的孙骁骁,从中国传媒大学毕业后,便被湖南娱乐频道的一位制片人挖到了湖南。与孙骁骁聊到与李响的恋情时,孙骁骁觉得满满都甜蜜。她回忆两人之前是无话不谈的“哥们”,可是有一天李响就带着两只熊找到她并说:“孙骁骁,我要娶你。不是我们谈恋爱吧,也不是我喜欢你,就是我要娶你。”听到李响的话,孙

骁骁说自己当时懵

了,“哪有人一上来

就直接求婚的,于是

就和他谈这事咱们还

需要冷静。”

虽然这次求婚没成,但

孙骁骁和李响大方地恋爱了。

湖南广电的同事们说,李响

对骁骁非常的疼爱,就因为

孙骁骁说想吃火锅,

他就带着材料,从长沙

跑到张家界送餐。孙

骁骁说喜欢甲壳虫,

李响就在晚餐的时候

给了她一个惊喜,

甜点里摆着车钥匙,

而且整辆车上都是

Kitty猫。

从那时起,

这对湖南主持人情侣秀恩爱是根本停不下来的节奏。微博里每天都是情爱满溢,看得身边朋友都说“甜得掉渣”。

除了微博秀恩爱,这对情侣也不放过任何一个能秀恩爱的节目现场。2014年,上《男左女右》节目时,李响与孙骁骁现场情话对白,甚至直接求婚:“如果你也想生一个BABY的时候,我希望我可以是那个Angela的爸爸。”

可能也是两人实在太甜蜜,所以每次上综艺节目,导演都会要求他们求一次婚。在《为你而战》里,两人的甜蜜瞬间,让主持人又是好朋友的李好都大呼:太受不了!

后记 >>

秀不完的恩爱,还是作不完的秀?

湖南主持人夫妻档并不少,从汪涵和杨乐乐的模范夫妻,到YOYO和魏哲浩的甜蜜组,再到李锐与芳芳的低调派。湖南主持人夫妻其实从恋爱开始,都不大爱在公众场合或是新媒体上秀恩爱,李响与孙骁骁确实属于特例。

其实,一般情况下,两个颜值相配、地位相仿、“调性”相符的明星相爱了,会成为一件娱乐盛事。粉丝们还会产生观看真实偶像CP的快感,甚至就和看偶像剧一样替男女主角们高兴。

可是,如今的娱乐圈里,真的恩爱与做秀却有点傻傻分不清。人们习惯从感情状态推断一个人的性格、情商智商以及“道德”。而明星们在社交媒体上的形象,幕后却已成为明星需要认真经营的另一个领域。他们每一次“秀恩爱”,看上去不经意的行为,却有可能是经纪团队开会讨论的宣传方案。所以,李响与孙骁骁的这场秀恩爱戏,究竟是一场宣传的偶像剧还是真实情感,总会水落石出。

■红人馆

马可掀起“方言IN唱”运动

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)4月25日,马可签头与《马主播时间》和《故事长沙》宣布共同推出《方言IN唱大赏》首场线下音乐会“5·20和长沙一起唱”。

一首长沙话版《听海》,在微信朋友圈狂刷268万的阅读,马可可以此为起点,与湖南音乐人一起,从翻唱到原创,创作了首首引爆朋友圈的“方言金曲”。马可认为,方言不仅具有深厚的文化印记,同时也是绝佳的音乐载体,发起方言IN唱大赏的目的,就是为了让年轻人在歌声中了解歌曲中的故乡和岁月,并以此为起点,支持和推广湖湘地域文化。

“方言多好啊,尤其在我们湖南,‘十

里不同音’可不是随便哪里都做得到的。你要研究一个地方的地域文化,首先就是他们的方言。”马可说,“这些东西,绝不能在我们这一代人手里丢了!”所以马可发起了名为《湖南方言IN唱大赏》的持续性文化活动,号召大家一起“做湖南人,用湖南话,唱湖南歌”。

马可透露,5月20日在中建江山壹号举办的“和长沙一起唱”音乐会,将采用“唱诵结合”的独特表现方式,演唱、脱口秀、弹词、Rap各种形式展现方言的魅力。马可说:“我们要演绎的是‘湘江边最圆满的长沙情怀’,要表达的是‘对长沙史无前例的深沉热爱’。”

黄晓明为妈妈接演玄奘

今日女报/凤网讯(通讯员 罗芳)史诗传奇巨制电影《大唐玄奘》近日在京举行首映礼,主演黄晓明带着妈妈一起亮相,只因接此戏都为妈妈。黄晓明透露:“起初得知这个角色我是拒绝的,但妈妈却非常希望我饰演。”黄妈妈则解释:“我说你有外表平静、慈祥的那一面,

你还有内心宽容、包容、善良的那一面,还有不达目的不罢休的执著性格,我说希望你演这个角色。”黄晓明回忆,当时自己还很犹豫是因为马上就要结婚了,怕头发和老婆不搭,一辈子的事不想留遗憾。没想到晓明妈妈却说:“演玄奘是件大事,你结婚光头也能很帅。”



与战斗机、导弹亲密接触,学飞机逃生知识

凤网带你来长沙航空职业技术学院圆蓝天梦想!

活动时间:2016年5月8日周日下午
活动地点:长沙航空职业技术学院
活动名额:30组家庭
活动内容:

- 1、学习航空科普知识。
- 2、在飞机展示坪与战斗机、导弹、高炮亲密接触。
- 3、在航空模拟舱学习飞机安全急救知识,争当合格小乘客。



报名方式:微信扫描左方二维码,关注“凤网辣妈联盟”公众号,并向公众号发送“孩子年龄+姓名+联系电话”参与报名,报名通过审核后,小编将通知您参与活动!